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Double-handled rope clamp for tree care
Bloqueur poignée double pour I’élagage

o

1 Field of application (text part)
@l Champ d’application (partie texte)

Nomenclature

EN 1891

Activities involving the use of this
equipment are inherently
dangerous.

You are responsible for your own
actions and decisions.

Before using this equipment, you
t:

must:

- Read and understand all Instructions
for Use.

- Get specific training in its proper
use.

- Become acquainted with

its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks
involved.

FAILURE TO HEED

ANY OF THESE
WARNINGS MAY
RESULT IN SEVERE

INJURY OR DEATH.

.

10 << 13 mm

A WARNING / ATTENTION

Les activités impliquant I'utilisation de
cet équipement sont par nature
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes,
de vos décisions et de votre sécurité.

Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :
- Lire et comprendre toutes les instructions
d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation
de cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement,
apprendre a connaitre ses performances

et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

LE NON-RESPECT D’UN SEUL
DE CES AVERTISSEMENTS
PEUT ETRE LA CAUSE DE
BLESSURES GRAVES OU
MORTELLES.

Traceability and markings / Tracabilité et marquage

EICE a 0082

Apave Exploitation France SAS
6 Rue du Général Audran
92412 Courbevoie cedex
France

N°0082

@ Nomenclature

Inspection, points to verify
@l Controle, points a vérifier

5. PPE checking
(Q \Vérification EPI

PETZL.COM

4 Compatibility (text part)
: Compatibilité (partie texte)
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Latest version ~ Other languages Technical tips PPE checking
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5 Function principle and test Installing the ASCENTREE
# Principe et test de fonctionnement Installation de ”TASCENTREE

7 Precautions
@l Précautions
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7 Precautions
#l Précautions

Additional information (ext part)
Informations complémentaires (partie texte)

UK

8509

This product is compliant with the Regulation
2016/425 on Personal Protective Equipment
as brought into UK law and amended.
The UK declaration of conformity is available
at Petzl.com

Ce produit est conforme au reglement
2016/425 sur les équipements de protection
individuelle tel que transposé en droit
britannique et modifié.

La déclaration de conformité UK est
disponible sur Petzl.com

Approved Body performing the UKCA type
examination:
Organisme approuvé intervenant pour
I'examen UKCA de type :

SGS United Kingdom Ltd
Inward Way
Rossmore Business Park
Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN
United Kingdom

Approved body responsible for the
production control of this PPE:
Organisme approuvé responsable du controle
de production de cet EPI :
Product Assessment and Reliability
Centre Ltd Bideford
EX39 4LQ United Kingdom
N°8509

Authorized Representative in UK : PETZL UK Agency, Unit 3-7, Tebay Business Park,
Old Tebay, Penrith, CA10 3SS, United Kingdom

Additional information
Informations complémentaires

A. Lifetime / Durée de vie

unlimited
illimitée

B. Acceptable T°

T° tolérées

s+ 80°C / + 176°F
-40°C /- 40°F

C. Precautions for use / Précautions d’usage

@é‘; % P e

D. Cleaning / Nettoyage

L 2 O

+30°C maxi.
+ 86°F maxi.

E. Drying / Séchage
H— + 30°C maxi.
+ 86°F maxi.

S

ez

F. Storage - Transport
Stockage - transport

33 +30°C / + 86°F

+10°C / + 50°F

:‘C'j: B &
s 7797

G. Maintenance
Entretien

B

H. Modifications - Repairs
Modifications - Réparations

AP R P

=) Petzl

I. FAQ - Contact
Questions - Contact

64 (2]

* petzl.com
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These instructions explain how to correctly use your equipment. Only certain
techniques and uses are described.

The warning symbols inform you of some potential dangers related to the use of your
equipment, but it is impossible to describe them all. Check Petzl.com for updates and
additional information.

You are responsible for heeding each warning and using your equipment correctly. Any
misuse of this equipment will create additional dangers. Contact Petzl if you have any
doubts or difficulty understanding these instructions.

1. Field of application

Personal protective equipment (PPE) used for fall protection from height.
Double-handled rope clamp for tree care.

Nominal maximum load: 140 kg.

This product must not be pushed beyond its limits, nor be used for any purpose other
than that for which it is designed.
Responsibility

WARNING

Activities involving the use of this i are y
You are responsible for your own actions, decisions and safety.

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.

- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks involved.

Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death.
This product must only be used by competent and responsible persons, or those
placed under the direct and visual control of a competent and responsible person.
You are responsible for your actions, your decisions and your safety and you assume
the consequences of same. If you are not able, or not in a position to assume this
responsibility, or if you do not fully understand the Instructions for Use, do not use this
equipment.

2. Nomenclature
(1) Upper hole, (2) Cam, (3) Safety catch, (4) Lower attachment hole, (5) Handle.
Principal materials: aluminum alloy, stainless steel, technical plastic.

3. Inspection, points to verify

Your safety depends upon the integrity of your equipment.

Petzl recommends a detailed inspection by a competent person at least once every
12 months (depending on current regulations in your country, and your conditions

of usage).

WARNING: your intensity of use may cause you to inspect your PPE more frequently.
Follow the procedures described at Petzl.com. Record the results on your PPE
inspection form: type, model, manufacturer contact info, serial number or individual
number, dates: manufacture, purchase, first use, next periodic inspection; problems,
comments, inspector’'s name and signature.

Before each use

On the product, verify the absence of any cracks, deformation, marks, wear,
corrosion...

Check the condition of the frame, the attachment holes, the cam and safety catch, the
rivets, the springs and the cam axle.

Check the mobility of the cam and the effectiveness of its spring. Check that the cam’s
teeth are not clogged.

WARNING: do not use this rope clamp if it has missing or worn-out teeth.

During use

It is important to regularly monitor the condition of the product and its connections to
the other equipment in the system. Make sure that all items of equipment are correctly
positioned with respect to each other.

WARNING:

- of foreign objects that can impede the operation of the cam,

- of situations where the safety catch can snag and cause the cam to open.

4. Compatibility

Verify that this product is compatible with the other elements of the system in your
application (compatible = good functional interaction).

Equipment used with your ASCENTREE must meet current standards in your country
(e.g. EN 362 carabiners).

Use 10-13 mm EN 1891 type A low stretch kernmantle ropes. Certification testing was
performed using BEAL 10 mm Antipodes and Petzl GRIP 12.5 mm ropes (nominal
diameter 13 mm).

5. Function principle and test

The ASCENTREE slides along the rope in one direction and blocks in the other
direction. The cam'’s teeth initiate a clamping action that blocks the rope by pinching it
between the cam and the frame. Each time the device is installed onto the rope, verify
that it blocks in the desired direction.

6. Installing the ASCENTREE

Install in the correct direction (“UP” arrow).

Removing the rope

Move the device up the rope while opening the safety catch to disengage the cam.

7. Precautions

Before climbing, be sure the branch you chose as an anchor is sound. Do not climb
above the rope clamp or the anchor point and keep your lanyard under tension. The
rope should remain taut and vertical to reduce the chance of a fall or pendulum. Shock
loading must absolutely be avoided when you are close to the anchor.

Backing up the cams

A foreign body can lodge between one of the cams and the rope and cause a fall.
Depending on your rope installation (one strand blocked, or not), you must back up
one or both cams using Prusik knot(s) on the rope.

8. Additional Information

This product meets the requirements of Regulation (EU) 2016/425 on personal
protective equipment. The EU declaration of conformity is available at Petzl.com.

- The ASCENTREE is not suitable for use in a fall-arrest system.

- Afall-arrest harness is the only device allowable for supporting the body in a
fall-arrest system.

- Use a connecting assembly of maximum length 1 meter (lanyard + connectors +
devices).

- A dynamic overload can damage the safety rope.

- You must have a rescue plan and the means to rapidly implement it in case of
difficulties encountered while using this equipment.

- In a fall-arrest system, it is essential to check the required clearance below the user
before each use, in order to avoid hitting the ground or an obstacle in case of a fall.
- Make sure that the anchor point is correctly positioned, in order to limit the risk and
the length of a fall.

- When using multiple items of equipment, a dangerous situation can arise in which
the safety function of an item of equipment can be affected by the safety function of
another item of equipment.

- WARNING - DANGER: ensure that your products do not rub against abrasive or
sharp surfaces.

- Users must be medically fit for activities at height. WARNING: inert suspension in a
harness can result in serious injury or death.

- The Instructions for Use for each item of equipment used in conjunction with this
product must be followed.

- The Instructions for Use must be provided to the user of this equipment, in the
language of the country where the equipment is used.

- Keep the Instructions for Use in a permanent file for reference after removing them
from the equipment.

- Make sure the markings on the product are legible.

When to retire your equipment:

WARNING: an exceptional event can lead you to retire a product after only one
use, depending on the type and intensity of usage and the environment of usage
(harsh environments, marine environments, sharp edges, extreme temperatures,
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chemicals...).

A product must be retired when:

- It has exceeded its lifespan.

- It has been subjected to a major fall or load.

- It fails to pass inspection. You have any doubt as to its reliability.

- You do not know its full usage history (e.g. an illegible product marking).

- When it becomes obsolete due to changes in legislation, standards, technique or
incompatibility with other equipment...

Destroy these products to prevent further use.

Icons:

A. Unlimited lifespan - B. A - C. Usage p!

- D. Cleaning - E. Drying - F. St / t - G. Mail -H
ificati / i ibited outside of Petzl facilities, except

pairs (pi
I parts) - I. Q

3-year guarantee

Against any material or manufacturing defect. Exclusions: normal wear and tear,
oxidation, modifications or alterations, incorrect storage, poor maintenance,
negligence, uses for which this product is not designed.

Traceability and markings

a. Meets PPE regulatory requirements. Notified body performing the EU type
examination - b. Number of the notified body responsible for the production control
of this PPE - ¢. Traceability: datamatrix - d. Diameter - e. Serial number - f. Year of
manufacture - g. Month of manufacture - h. Batch number - i. Individual identifier - k.
Read the Instructions for Use carefully - I. Model identification - m. Manufacturer
address - n. Standards

Cette notice explique comment utiliser correctement votre équipement. Seuls certains
usages et techniques sont présentés.

Les panneaux d'alerte vous informent de certains dangers potentiels liés & I'utilisation
de votre équipement, mais il est impossible de tous les décrire. Prenez connaissance
des mises & jour et informations complémentaires sur Petzl.com.

Vous étes responsable de la prise en compte de chaque alerte et de I'utilisation
correcte de votre équipement. Toute mauvaise utilisation de cet équipement sera a
I'origine de dangers additionnels. Contactez Petzl si vous avez des doutes ou des
difficultés de compréhension.

1. Champ d’application

Equ\pement de protection individuelle (EPI) contre les chutes de hauteur.
Blogueur-poignée double pour I'élagage.

Charge nominale maximale : 140 kg.

Ce produit ne doit pas étre solliicité au-dela de ses limites ou dans toute autre situation
que celle pour laquelle il est prévu.
Responsabilité
ATTENTION

Les activités impli I
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité.
Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre a connaitre ses performances
et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

Le non-respect d’un seul de ces avertissements peut étre la cause de
blessures graves ou mortelles.

Ce produit ne doit étre utilisé que par des personnes compétentes et avisées ou
placées sous le contrdle visuel direct d’'une personne compétente et avisée.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité et

en assumez les conséquences. Si vous n'étes pas en mesure d’assumer cette
responsabilité, ou si vous n'avez pas bien compris les instructions d'utilisation,
n'utilisez pas cet équipement.

2. Nomenclature
(1) Trou supérieur, (2) Gachette, (3) Taquet, (4) Trou de connexion inférieur, (5) Poignée.
Matériaux principaux : alliage d’aluminium, acier inoxydable, plastique technique.

3. Contréle, points a vérifier

Votre sécurité est liée a I'intégrité de votre équipement.

Petzl conseille une vérification approfondie, par une personne compétente, au
minimum tous les 12 mois (en fonction de la réglementation en vigueur dans votre
pays et de vos conditions d'utilisation).

Attention, intensité de votre usage peut vous amener a vérifier plus fréquemment
votre EPI.

Respectez les modes opératoires décrits sur le site Petzl.com. Enregistrez les résultats
sur la fiche de vie de votre EPI : type, modéle, coordonnées du fabricant, numéro de
série ou numeéro individuel, dates : fabrication, achat, premiére utilisation, prochains
examens périodiques, défauts, remarques, nom et signature du controleur.

Avant toute utilisation

Sur le produit, vérifiez I'absence de fissures, déformations, marques, usures,
corrosion...

Vérifiez I'état du corps, des trous de connexion, de la gachette et du taquet de
sécurité, les rivets, les ressorts et I'axe de la gachette.

Controlez la mobilité de la gachette et I'efficacité de son ressort. Vérifiez que les dents
de la gachette ne sont pas encrassées.

ATTENTION, si les dents sont usées ou manquantes, n'utilisez plus ce bloqueur.
Pendant I'utilisation

Il est important de controler régulierement I'état du produit et de ses connexions
avec les autres équipements du systéme. Assurez-vous du bon positionnement des
équipements les uns par rapport aux autres.

ATTENTION :

- aux objets étrangers qui risquent de géner le fonctionnement de la gachette,

- aux éléments qui risquent d’accrocher le taquet et provoquer 'ouverture de la
gachette.

4. Compati é

Vérifiez la compatibilité de ce produit avec les autres éléments du systéme dans votre
application (compatibilité = bonne interaction fonctionnelle).

Les éléments utilisés avec votre ASCENTREE doivent étre conformes aux normes en
vigueur dans votre pays (mousquetons EN 362 par exemple).

Utilisez des cordes semi-statiques (ame + gaine) EN 1891 type Ade 10a 13 mm

de diamétre. Lors de la certification, les tests ont été effectués sur les cordes BEAL
Antipodes 10 mm et Petzl GRIP 12.5 mm (diamétre nominal 13 mm).

5. Principe et test de fonctionnement

L’ASCENTREE coulisse le long de la corde dans un sens et bloque dans I'autre sens.
Les dents de la gachette amorcent le serrage puis la gachette blogue la corde par
pincement. Lors de chaque mise en place sur la corde, vérifiez que I'appareil bloque
dans le sens souhaité.

6. Installation de PASCENTREE

Respectez le sens d'installation (fleche « UP »).

Pour retirer la corde

Faites coulisser I'appareil vers le haut sur la corde et simultanément retirez la gachette
en actionnant le taquet.

7. Précautions

Avant de grimper, assurez-vous de la solidité de la branche choisie comme ancrage.
Ne montez pas au-dessus du bloqueur ou du point d’amarrage et gardez votre longe
tendue. La corde doit rester tendue et verticale pour limiter la possibilité de chute ou de
pendule. Aucun choc n’est toléré quand vous vous approchez de I'amarrage.
Sécurisation des gachettes

Un corps étranger peut se coincer entre une gachette et la corde et entrainer une
chute. En fonction de votre installation de corde avec brin bloqué ou non, vous devez
sécuriser une ou deux gachettes a I'aide d’un noeud Prusik sur la corde.

deceté

sont par nature

8. Informations complémentaires

Ce produit est conforme au réglement (UE) 2016/425 relatif aux équipements de
protection individuelle. La déclaration de conformité UE est disponible sur Petzl.com.
- ASCENTREE ne convient pas pour un usage dans un systeme d’arrét des chutes.
- Un harnais d'antichute est le seul dispositif de préhension du corps qu'il soit permis
d'utiliser dans un systeme d’arrét des chutes.

- Utilisez un ensemble de connexion de longueur maximum 1 metre (longe +
connecteurs + appareils).

- Une surcharge dynamique est susceptible d’endommager les supports d’assurage.
- Prévoyez les moyens de secours nécessaires pour intervenir rapidement en cas de
difficultés.

- Dans un systeme d'arrét des chutes, il est essentiel de vérifier I'espace libre requis
sous I'utilisateur, avant chaque utilisation, afin d'éviter toute collision avec le sol, ou un
obstacle, en cas de chute.

- Veillez a ce que le point d’amarrage soit correctement positionné, afin de limiter le
risque et la hauteur de chute.

- Un danger peut survenir lors de I'utilisation de plusieurs équipements dans laquelle
la fonction de sécurité de I'un des équipements peut étre affectée par la fonction de
sécurité d’un autre équipement.

- ATTENTION DANGER, veillez a ce que vos produits ne frottent pas sur des matériaux
abrasifs ou piéces coupantes.

- Les utilisateurs doivent étre médicalement aptes aux activités en hauteur.
ATTENTION, étre suspendu et inerte dans un harnais peut déclencher des troubles
physiologiques graves ou la mort.

- Les instructions d'utilisation définies dans les notices de chaque équipement associé
a ce produit doivent étre respectées.

- Les instructions d'utilisation doivent étre fournies a I'utilisateur de cet équipement
dans la langue du pays d'utilisation.

- Conservez les instructions d'utilisation dans un dossier permanent pour pouvoir les
consulter aprés les avoir retirées de votre équipement

- Assurez-vous de la lisibilité des marquages sur le produit.

Mise au rebut :

ATTENTION, un événement exceptionnel peut vous conduire a rebuter un produit
apres une seule utilisation (type et intensité d’utilisation, environnements d’utilisation :
milieux agressifs, milieux marins, arétes coupantes, températures extrémes, produits
chimiques...).

Un produit doit étre rebuté quand :

- Ila dépassé sa durée de vie.

- Il'a subi une chute ou un effort important

- Le résultat des vérifications du produit n’est pas satisfaisant. Vous avez un doute
sur sa fiabilité.

- Vous ne connaissez pas son historique complet d'utilisation (par exemple, un
marguage produit llisible)

- Quand son usage est obsoléte (évolution législative, normative, technique ou
incompatibilité avec d’autres équipements...).

Détruisez ces produits pour éviter une future utilisation.

Pictogrammes :

A. Durée de vie illi

itée - B. é érées - C. d’usage
é F -H

-F t-

(i ites hors des ateliers P.etzl, sauf piéées de

Garantie 3 ans

Contre tout défaut de matiére ou fabrication. Sont exclus : usure normale, oxydation,
modifications ou retouches, mauvais stockage, mauvais entretien, négligences,
utilisations pour lesquelles ce produit n’est pas destiné.

Tracabilité et marquage

a. Conforme aux exigences du réglement EPI. Organisme notifié pour I'examen UE de
type - b. Numéro de I'organisme notifié pour le contréle de production de cet EPI - ¢.
Tragabilité : datamatrix - d. Diamétre - e. Numéro individuel - f. Année de fabrication -
g. Mois de fabrication - h. Numéro de lot - i. Identifiant individue! - k. Lire attentivement
la notice technique - I. Identification du modeéle - m. Adresse du fabricant - n. Normes
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B 19 ASCENTREE

Tieto pokyny vysvetluju, ako spravne pouzivat vase vybavenie. Opisané su len niektoré techniky a spésoby pouzitia. Varujuce
symboly upozorfiuju na niektoré potencialne nebezpetenstvo spojené s pouzitim vasho vybavenia, ale nie je mozné uviest vSetky
pripady. Navstevujte Petzl.com a sledujte aktualizacie a dopinkové informacie. Vasou zodpovednostou je venovat pozornost
kazdému upozornenia a pouzivat vase vybavenie spravnym spésobom. Nespravne pouzitie tohto vybavenia zvysSi
nebezpecfenstvo. Ak mate akékolvek pochybnosti alebo tazkosti s porozumenim navodu, kontaktujte firmu PetzI.

1. Rozsah pouzitia
Osobny ochranny prostriedok (OOP). Dvojru¢né lanovy blokant pre Arboristika. Menovité maximalne zatazenie: 140 kg. Zatazenie
tohto vyrobku nesmie prekro€it uvedenu hodnotu pevnosti, vyrobok nesmie byt pouzivany inym spésobom, nez na ktory je uréeny.

Zodpovednost’

UPOZORNENIE

Cinnosti zahfiajiice pouzivani tohto vyrobku st z podstaty nebezpe&né. Za svoje konanie, rozhodovanie a bezpeénost
zodpovedate sami.

Pred pouzivanim tohto vyrobku je nutné:

- Preditat si a preStudovat cely navod na pouZitie. - Nacvicit spravne pouZivanie vyrobku. - Zoznamit’ sa s moznostami vyrobku as
obmedzeniami jeho pouZitia. - Pochopit’ a prijat rizika spojené s jeho pouzivanim.

Opomenutia ¢i poruSenie niektorého z tychto pravidiel méze viest k vaznemu poraneniu alebo smrti.

Tento vyrobok smie pouzivat iba odborne spbsobilé a zodpovedné osoby, alebo osoby pod priamym vedenim a dohladom tychto
osbb. Za svoje €iny, rozhodnutia a bezpeénost zodpovedate sami a rovnako ste si vedomi moznych nasledkov. Ak nie ste schopni,
alebo nie ste v pozicii tuto zodpovednost prijat, alebo ak nerozumiete akejkolvek z tychto inStrukcii, vyrobok nepouzivajte.

2. Opis casti
(1) Horny otvor, (2) Vackova zapadka, (3) Bezpe€nostna poistka, (4) Dolna pripojovaci otvor, (5) Rukovat. Pouzité materialy:
zliatina hlinika, nerezova ocel, technicky plast.

3. Prehliadka, kontrolné body

Va$a bezpeénost zavisi na neporusenosti vasho vybavenia. Petzl odporiéa hibkové revizie odborne spdsobilou osobou najmenej
jedenkrat za 12 mesiacov (v zavislosti na aktualnej legislative vo vaSej krajine, a na podmienkach pouzitia). Postupujte podla
krokov uvedenych na www.petzl.com/ppe. Vysledky revizie zaznamenajte vo vaSom formulari pre revizie OOP: typ, model, kontakt
na vyrobcu, sériové alebo kusovej Cislo, datum: vyroby, predaja, prvého pouzitia, dalSie periodické revizie; problémy, poznamky,
meno a podpis inSpektora.

Pred kazdym pouzitim

Skontrolujte, ¢i na vyrobku nie su praskliny, poSkodenie, deformacie, opotrebenie alebo korézie a pod. Skontrolujte stav tela,
pripojovacich otvorov, vackové zapadky a bezpe€nostné poistky, €apy, pruziny a osu vackové zapadky. Skontrolujte pohyb vacky a
ucinnost pruziny. Dajte pozor na znecistenie hrotov vacky. UPOZORNENIE: Nepouzivajte blokant s opotrebovanymi alebo
chybajacimi hrotmi.

Pocas pouzivania

Je ddlezité pravidelne kontrolovat stav vyrobku a jeho spojenie s ostatnymi prvkami systému. VZdy sa presvedcte, ak su vSetky
prvky systému navzajom v spravnej polohe. UPOZORNENIE, POZOR NA: - cudzie predmety, ktoré mézu branit funkciu vackové
zapadky. - Situacie, pri ktorych méze ddjst k zachyteniu bezpecnostné poistky a otvorenie vackové zapadky.

4. Zlugitelnost’

Overte si zlu€itelnost tohto vyrobku s ostatnymi prvkami vasho systému pri danom pouziti (zlucitelnost = dobra sucinnost).
Vybavenie pouzivané s vasim ASCENTREE musi spiiiat si¢asné normy pre vasdu krajinu (napr. EN 362 karabiny). Pouzivajte
nizkoprietazny lano s oplastenym jadrom o priemere 10-13 mm EN 1891 typ A. Certifikacné skusky boli vykonavané na lanach
BEAL 10 mm Antipodes a PETZL GRIP 12,5 mm (menovity priemer 13 mm).

5. Zakladné funkcie a skuska funkénosti

ASCENTREE preklzuje po lane v jednom smere a blokuje sa v smere opaénom. Hrotmi na vackové zapadke zachyti oplet lana a
ddjde k naslednému zovretia lana zapadkou a telom blokantu. Zakazdym, ked je prostriedok inStalovany na lano, overte si, i sa
zablokuje v pozadovanom smere.

6. Instalacia ASCENTREE

Venujte pozornost znacenie hore (Up) / nadol (Down).

Vybratie lana

Blokant posuvajte hore po lane a su€asne zatiahnite za bezpe€nostnu poistku smerom nadol a von.

7. Bezpecénostné opatrenia

Pred zacatim vystupu skontrolujte, ¢i vetva, ktoru ste zvolili ako kotviaci bod, je pevna. Nevystupujte nad urover blokantu, alebo
kotviaceho bodu a vas$ spojovaci prostriedok udrzujte vZdy napnuty. Lano musi byt napnuté a v kolmom smere, aby sa znizila
moznost padu, alebo kyvadlového pohybu. V blizkosti kotviaceho bodu sa uplne vyhnite rézovému zatazZeniu.

Zéalohovanie vaciek

Cudzie teleso sa moze zachytit za jednu vacku a lano mdze spdsobit pad. Podla typu instalacie vasho lana (jeden pramer
zaisteny, alebo nie) musite zalohovat jednu alebo obe vacky Prusikovym uzlom (uzly) na lane.



8. Doplnkové informacie

- ASCENTREE nie je vhodny pre pouzitie v systémoch zachytenia padu. - Zachytny postroj je jediny povoleny prostriedok pre
ochranu tela v systéme zachytenia padu. - Pouzite spojovaci prostriedok o celkovej maximalnej dizke 1 metra (slu¢ka + spojky +
pomécka). - Razové zatazenie moze poskodit lano. - Musite mat zachranny plan a prostriedky pre jeho rychlu realizaciu v pripade
problémov vyplyvajucich z pouzivania tohto vybavenia. - V systéme zachytenia padu je délezité pred pouzitim skontrolovat
pozadovanu volnG hibku pod uZivatelom, aby sa v pripade padu predi$lo naraze na prekazku, alebo na zem. - Skontrolujte spravnu
polohu kotviaceho bodu, aby bolo minimalizované nebezpeéenstvo a dizka padu. - Ak pouzivate dohromady rézne druhy vystroje,
mdze nastat nebezpecna situacia, ked je zabezpec€ovacie funkcie jednej €asti narusena funkcii inej €asti vystroja. - POZOR,
nebezpec€enstvom, vyvarujte sa odieraniu tohto vyrobku o drsné povrchy a ostré hrany. - Pouzivatelia vykonavajuci aktivity vo
vy$kach a nad volnou hibkou musi byt v dobrom zdravotnom stave. UPOZORNENIE: Nehybné zavesenie v postroji moze sposobit
vazne zranenie alebo smrt. - Je nevyhnutné dodrziavat pokyny na pouzitie kazdého prostriedku, ktory je pouzity v spojeni s tymto
produktom. - Navod na pouzitie musi byt dodany uzivatelovi v jazyku tej krajiny, v ktorej bude vyrobok pouzivany. - Oznacenie
produktu udrzujte Citatefné.

Kedy vaSe vybavenie vyradit’

POZOR: niektoré vynimoc€né situacie moézu spdsobit okamzité vyradenie vyrobku uz po prvom pouziti, to zavisi na druhu, intenzite
a prostredie, v ktorom je vyrobok pouzivany (znecistené prostredie, ostré hrany, vysoké teploty, chemikalie ...). Vyrobok musi byt
vyradeny ak: - Bol vystaveny tazkému padu alebo vefkému zatazeniu. - Neprejde periodicku prehliadkou. Mate akékolvek
pochybnosti o jeho spolahlivosti. - Nepoznate jeho Uplnu histdriu pouzivania. - Sa stane zastaranym vzhladom k legislative,
normam, technikdm alebo zlucitefnosti s ostatnym vybavenim, atd. Takyto produkt znehodnotte, aby ste zamedzili jeho dalSie
pouzitie.

Piktogramy: 3

A. Neobmedzena Zivotnost - B. Povolené teploty - C. Bezpecnostné opatrenia - D. Cistenie - E. SuSenie - F. Skladovanie /
preprava - G. Udrzba - H. Upravy / opravy (zakazané mimo prevadzkarne Petzl, okrem vymeny nahradnych dielov ) - I. Otazky /
kontakt

3 roky zaruka
Na chyby materidlu a vady vzniknuté vo vyrobe. Nevztahuje sa na vady vzniknuté: beznym opotrebenim a roztrhnutim, oxidaciou,
Upravami alebo opravami, nespravnym skladovanim, nedostatocnou udrzbou, nedbanlivostou, nespravnym pouzitim.

Vysledovatelnost’ a oznacovanie

a. Organ kontrolujuce vyrobu tohto OOP - b. SkuSobra vykonavajuca certifikacnej skusky CE - c. Vysledovatelnost: oznaéenie =
Cislo produktu + sériové Cislo - d. Priemer - e. Sériové Cislo - f. Rok vyroby - g. Derfi vyroby - h. Kontrola alebo meno inSpektora - i.
Dodatok - j. Normy - k. Pozorne ¢itajte navod na pouzivanie - I. Identifikacia typu
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